

Belföldi hírek

v a s á r n a p

bb 1. butoripari papír több színben - az idén 100 ezer tonnányt gyártanak fűzfőn

bév/um is st

1979. február 11.

megkezdtek a butoripari papír üzemszerű gyártását a fűzfői papírgyárban. az elmúlt évi sikeres bemutatkozás után az idén már 100 tonnányt készítenek belőle, és ezzel jelentős importot pótolnak vele. a sajátos papírféleség a különböző műanyagokkal kezelve a most divatos, színes butorok külső felületét adja majd. először fehér színben készítették, de a gyártmányfejlesztés eredményeként rövidesen próbagyártásra kerül a faerezetét utánozó, valamint a piros, a kék és a zöld színű butoripari papír is. /mti/

--

bb 2. mátranovák már hatvannál tart - egy hónap alatt összeszerelhető közuti hidak

csiz/um is st

1979. február 11.

közuti hidak huszonnégy-huszonhat méter hosszú acél főtartóit gyártják a Ganz mávág mátranovái gyáregységében a 3. számú főutvonal építéséhez. a sztráda nyomvonalán - elhagyva a már átadott gödöllői szakaszt - a bagi csomóponttól aszódig négy előregyártott elemekből felszerelt felüljáró áll már, jelenleg további négy hid főtartói készülnek mátranovákon a hatvanig húzó pályaszakaszhoz.

/folyt.köv./

- 1 -

9.50/um

12/17

bb 2. /mátranovák...folyt./um

az uvaterv szabadalma alapján, előregyártott elemekből egy hónap alatt összeszerelhető közúti hidák jobbak és szebbek a helyi betonozással készült felüljáróknál. ugyanakkor egy-egy hid felépítésénél legalább két hónap kivitelezési idő megtakarítható. /mti/

--

bb 3. szocialista brigádoktól kap széndioxid ködkamrát a szolnoki kórház

end/um kz sl

1979. február 11.

nemes ajándékot, gyógyászati célokat szolgáló széndioxid ködkamrát készít a szolnok megyei tanács hetényi géza kórházának a nagyalföldi kőolajkutató vállalat két szocialista brigádja. a egyik zalka máté, a másik petőfi sándor nevét viseli. a társadalmi munkában készülő széndioxid ködkamra kitűnően alkalmas többek között keringési zavarok, hypertonia, szívizom és krónikus reumás megbetegedések gyógyítására.

ilyen kezelési módszerrel hazánkban eddig csak egy helyen foglalkoznak, a szolnoki lesz a második az országban. /mti/

--

bb 4. muzeum lesz a műhely

end/um kz sl

1979. február 11.

a kihalófélben lévő ősi takácsmesterség egyik utolsó művelője a cibakházi marton miklós, csaknem hat évtizede üzi ritkaságszámba menő iparát, az öreg falusi ház kis műhelyében. a hetvenéves mesternél is idősebb favázás szövőgépén az elmúlt évtizedek alatt több ezer méter hosszú rongyszőnyeget, vásznat készített. a falusi házakban összegyűjt kacsatokból művészi ügyességgel vetéli, szöví a sokszínű rongyszőnyeget, amelyet ma is számos lakás díszé még.

az idős takácsot az egész környéken ismerik. nemcsak a szőnyegek kapósak. kenderfonalból olyan buzászsákokat készít, amelyek két két évtized alatt sem lehet elnyüni. szívesen vásárolják lenvászon szalvétáit, asztalkendőit, abroszait, törülközőit, lepedőit. a jeles cibakházi takács ódon műhelye, ha már nem dolgozik benne, muzeum lesz. /mti/

10.10/um

-- 2 --

12.10.79

bb 5. téli uborkaszezon - félkilós termékek az üvegházban

tób/um ká sl

1979. február 11.

a szegvári puskin tsz tízezer négyzetméter alapterületű üvegházban érkezett a téli uborkaszezon: mázsaszámra szedik az érdekes formájú, hosszú termékeket. általában ötven-hatvan dekásak a primőr uborkák, de akadnak köztük példányok, amelyeknek súlya meghaladja az egy kilót. az ugynevezett kígyó-uborkát a hagyományostól eltérően nem a talaj szintjén termesztik, hanem az üvegház tetejére erősített zsinegekre futtatják fel, több mint két méter magasságban. ezáltal gazdaságosan használják ki a termálvizzel fűtött üvegház területét, és minden négyzetméteren 22-25 kiló uborkát állíthatnak elő. a termést budapestre, kecskemétre, nyíregyházára, szombathelyre szállítják a zöldségteljesítő vállalatoknak, valamint a fogyasztási szövetkezeteknek. a primőrök iránt olyan nagy az érdeklődés, hogy az ország távoli részeiből is felkeresik a szegvári tsz kertészetét a felvásárló, értékesítő vállalatok. /mti/

--

bb 7. kisiklott egy tehervonat tatabánya-felső és szár állomások között

máv-ber/um ká

1979. február 11.

vasárnap hajnalban 2 óra 25 perckor tatabánya-felső és szár vasútállomások között egy tehervonat több kocsija kisiklott. ennek következtében mindkét vágány elzáródott. a baleset okának felderítésére a vizsgálat megkezdődött. a helyreállítás nagy erővel megindult. az egyik vágány felszabadítása estére várható. addig a személyvonatok forgalmát a két állomás között autóbusszal bonyolítják le, a gyorsvonatok pedig kerülő úton székesfehérváron át közlekednek. a vonatoknál mintegy 60 perces késésre kell számítani. /mti/

--

bb 6. új könyv Tolna megye történetéről

blb/um kz sl

1979. február 11.

a Tolna megyei Levéltár kiadásában megjelent a „Tanulmányok Tolna megye történetéből” című monográfiásorozat 440 oldalas 8. kötete. nyolc helytörténetkutató munkáját közli. a török hódoltság korától napjainkig taglalják a megye történetét. a kötetet érdekes illusztrációk egészítik ki, köztük török várnaplók, térképvázlatok, miniaturák, tsz-jegyzőkönyvek fotómásolatai. stb. /mti/

--

10.25/um

- 3 -

12.20.79

bb 8 . szakmunkástanulók kulturális seregszemléje

rap/um ká

1979. február 11.

három alföldi megye, bács-kiskun, békés és csongrád, szakmunkástanulóinak hagyományos művészeti vetélkedőjét bonyolították le vasárnap kecskeméten. a diákszínpadok és néptánc-együttesek a bács-kiskun megyei művelődési központban, a cíterazenekarok pedig a kecskeméti 623-as számú ipari szakmunkás-képző intézetben mutatták be műsorukat. az egésznapos, nagyszabású vetélkedőn egyebek között a makói színjátások a „Ludas matyit”, a szegediek a „János vitéz”, adták elő, a gyomai néptáncosok pedig kalocsai folklórműsorral léptek közönség elé.

a területi seregszemle az országos diáknapokra készülődés jegyében zajlott le: a legjobb együttesek részt vehetnek majd az idei országos találkozón. /mti/

-.-

bb 9. eddig másfél millió kéve nád a fertő-tóról

cser/um ká

1979. február 11.

vasárnap kivonultak a nádarató brigádok a fertő tóra, hogy pótolják a szombati hóvihár miatti kiesést. a tél eddig eltelt részében nehéz körülmények között dolgoztak, de így is tudnak a másfél milliódik kéve nád learatásán, ami azt jelenti, hogy a tervezett mennyiségnek a felét betakarították. a hátralevő időben - ha az időjárás lehetővé teszi - folyamatosan, az ünnep és a pihenőnapokon is aratnak. minden rendelkezésre álló munkaerőt mozgósítanak, segítenek a karbantartó és a műszaki brigádok, valamint az irodai dolgozók is. /mti/

-.-

bb 10. szekér gyula kubába utazott

t ma/gg um ká

1979. február 11.

vasárnap magyar küldöttség utazott havannába a magyar-kubai gazdasági és műszaki-tudományos együttműködési bizottság soronkövetkező ülészakára. a delegációt szekér gyula, a minisztertanács elnökhelyettese, a bizottság magyar tagozatának elnöke vezeti.

a küldöttség bucsuztatására a ferihegyi repülőtéren megjelent miguel angel reguero, a kubai köztársaság budapesti nagykövetségének ügyvivője is. /mti/

- 4 -

11.58/um

1310

bb 11. másodszor is eloltották a lángot - dolgoznak a zsanai gázkitörés elfojtásán

Lász/um ká

1979. február 11.

vasárnap 9.45 órakor - immár másodszor - ismét eloltották a zsanai „fáklyát”, s utána a speciális felkészültségű szakemberek nyomban hozzáláttak a több mint kétszáz atmoszféra nyomással ömlő gáz elfojtásának előkészületeihez. a műveletek idejére rendkívüli biztonsági intézkedéseket léptettek életbe: többszáz méteres körzetben tilos cigarettára gyújtani, gépjárműveket indítani, s a rádióösszeköttetés is szünetel. dolgoznak a vízagyuk, állandóan hűtik az aknát, hogy megelőzzék az újrabelobbanást. követve a szélirányt, mérik a helyszín és a környék levegőjének gáztelítettségét, szennyezettségét. eközben a kitérővédelmi brigádtagok, egymást váltva, vizsgálják a kutfej épségét a további munkálatokhoz, ugyanis csak ép csőperemre lehet ráhelyezni az újabb kitérősgátlót. a nagyerejű gázkitörés elfojtásának egyébként ezek a legveszélyesebb műveletei; minden mozdulatot átgondoltan, összehangoltan kell megtenni a robbanásveszély miatt. /mti/

-.-

bb 12. időjárásjelentés

um ká

1979. február 11.

a meteorológiai intézet jelenti 1979. február 11-én, vasárnap 12 órakor:

csapadékos idő

középpontjával a viscayai-öböl fölött egy erősen kímélt mérsékelt égövi ciklon örvénylik. ennek hatására az ibériai-félszigeten, franciaország nagy részén, valamint a brit-szigetek déli vidékein sokfelé esik az eső, de a legmagasabb nappali hőmérséklet ennek ellenére az évszaknak megfelelő sokéves átlag fölött alakul. ugyancsak ciklon örvénylik a szovjetunió európai területének északi része fölött, emiatt ott szóróványosan havazik, és az említett ciklon nyugati oldalán helyenként hófúvások is előfordulnak. a következő időszakban a kárpát-medence a nyugat-európai ciklon hatása alá kerül, így a délnyugati áramlással érkező nedves levegőtömegek hatására ismét országszerte csapadékosra fordul az idő.

/foly.köv./

- 5 -

12.45/um

1315

bb 12. /időjárás...folyt./um

hazánkban szombaton országsszerre borult, csapadékos idő volt. a csapadék formája északon jobbra havas eső, vagy havazás, a déli országrészben havas eső, eső volt. a vasárnap reggel 7 óráig lehullott csapadék mennyisége a zalaegerszeg-debrecen vonaltól északra általában csapadéknym és 10 mm között, a vonaltól délre eső területeken 10 és 25 mm között volt, de székszárdról 26, bajáról pedig 31 mm-t jelentettek. a legmagasabb nappali hőmérséklet északon mínusz 1, plusz 2, az ország déli felén plusz 2, plusz 7 fok között alakult. éjszaka az északkeleti országrészben fölszakadt a felhőzet, így a friss hófelszín fölött helyenként mínusz 10, mínusz 15 fokig hűlt le a levegő. egyébként a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet általában nulla és mínusz 7 fok között alakult.

vasárnap délelőtt északkeleten változóan felhős, máshol jobbra borult idő volt. a dunántul nyugati, délnyugati részén többfelé havazott. a hőmérséklet 11 órakor plusz 1, mínusz 3 fok között volt

budapesten a hőmérséklet napi közértéke szombaton 1.3 fok volt, a százéves átlagnál 1.4 fokkal magasabb.

vasárnap 12 órakor a fővárosban a hőmérséklet plusz 1 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 758 mm, gyengén emelkedik.

várható időjárás hétfő estig:

jobbra borult idő sokfelé havazással, havas esővel, hétfőn már valószínűleg esővel. mérsékelt, változó irányú, majd megélénkülő déli, délnyugati szél.

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet mínusz 3, plusz 2, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn általában 3, 8 fok között, északkeleten még fagypon közelében.

a duna vizállása budapestnél 294 cm, a víz hő 1.6 fok celsius.
/mti/

- 6 -

12.50/um

13.20
07

bb 13. móríc zsigmond meséi a pécsi bábszínpadon

igó/um ká

1979. február 11.

móríc zsigmond legkedvesebb meséit állította színpadra a pécsi bóbíta bábegyűttes. az „iciri-piciri”, című műsor-nak vasárnap volt a premierje a város gyermekközönsége előtt. tiszteletadás ez az író születésének 100. évfordulója alkalmából. a rendező kós lajos móríc legjátékosabb, leginkább cselekményes gyermekmeséit választotta ki, zenéjét bartók béla „gyermekeknek”, című zongoraciklusából állította össze. a mulatságos mesefigurákat balogh sándorné, a népművészet mestere készítette. érdekes megoldásként egy tíz éves kislány vezeti a műsort - ő a narrátor - miközben maga is bábukat készít a színpad előterében. az iskolaév végéig a pécsi bábszínház tartja műsoron a móríc-meséket, őstől pedig baranya városában és falvaiban adja elő a bóbíta egyűttes. /mti/

bb 14. hattyuk tava baranyában

igó/um ká

1979. február 11.

ritka madarak vendégeskednek baranyában: egy öttagu hattyu-csapat telepedett meg a hoboli tavon. az észak-európában honos madarak dél felé vonulva pihentek meg nálunk, és kedvezőnek találva az időjárást, itt is maradtak. ugynevezett bütykös hattyuk ezek, nevüket a csőrük felső kávján látható jellegzetes fekete bütyökről kapták.

magyarországról a múlt század közepén - az ecsedi-láp lecsapolásával - tűnt el a bütykös hattyu. mint költőmadár, azóta még vonuláiban is ritkán vetődik el hazánk területére. mindenképpen ornitológiai esemény tehát megjelenésük baranyában. vasárnap sok kíváncsi kereste fel a hoboli „hattyuk tavát”, és készített fényképet az uszkáló madárcsoportról. /mti/

- 7 -

13.23/um

14.00
07

bb 15. befejeződött a nemzetközi diákszeminarium - palánkai tiber professzor nyilatkozata

1 dg/z um ká

1979. február 11.

- a magyar népgazdaság számára hasznos, ha a jövő szakemberei megismerkednek a különböző országok oktatási és termelési rendszerével, illetve ha a külföldi fiatalok reális képet kapnak hazánkról - mondotta palánkai tiber professzor, a marx károly közgazdaságtudományi egyetem rektorhelyettese abból az alkalomból, hogy vasárnap befejeződött budapestben a közgazdászhallgatók nemzetközi szeminariuma. - egyebek között ezért értékelem nagyra a háromnapos diákszeminariumot is, amelyen megközelítően másfélszáz hazai és külföldi fiatal tekintette át a kelet-nyugati gazdasági kooperáció témáját. a közgazdászhallgatók világszövetsége - az aiesec - rendszeresen szervez nyaranként gyakorlat-cseréket is. mi 1972-ben csatlakoztunk az aiesec-hez, azóta rendszeresen küldünk ki az európai országokba hallgatókat szakmai gyakorlatra, illetve fogadunk külföldi hallgatókat. a leendő szakemberek így a helyszínen, például magas színvonalon dolgozó vállalatoknál követhetik nyomon az elméleti ismeretek gyakorlati megvalósítását. olyan információkhoz juthatnak, amelyeket a könyvekből, a folyóiratokból sokszor nem tudnának elsajátítani. a hallgatócserék hasznát nem egyszer szakdolgozatokban, doktori értekezésekben, a mindennapi vállalati tevékenységben lehet nyomon követni.

- a diákszeminariumok, a szakmai gyakorlatok jó alkalmat kínálnak arra is, hogy a külföldi fiatalok megismerkedjenek a hazai oktatási és termelési viszonyokkal, hogy reális képet nyerjenek a magyar gazdaságról, Magyarországról. ezeket a kapcsolatokat később, mint vállalati szakemberek, vezetők is gyümölcsözteshetik.

- a jól felkészült szakember ma már nem nélkülözheti az idegen nyelvtudását és a külföldi irodalomban való tájékozottságot sem. egyetemünkről évente 150-200 hallgató utazik külföldi szakmai gyakorlatra, vagy tanulmányutra, elsősorban a szocialista országokkal kidolgozott csereprogram alapján. a külgazdasági, a nemzetközi szakos hallgatók számára természetesen ma már ezek az utak, részt vesznek azonban azokon más szakos hallgatók is. nemzetközi szakos hallgatóink egy-egy hónapot a szovjetunióbeli krasznodarban töltenek, főleg a nyelvgyakorlás céljából - mondotta palánkai tiber professzor. /mti/

-. -

- 8 -

13.30/um

14.3.87

bb 16. vetik a borsót és a mákot a szatymazi kiskertekben

dob/um ká

1979. február 11.

tizezerszám bontották ki szirmaikat a hóvirágok szeged peremkerületeiben, az alsóvárosi, ujszegedi kiskertekben. sok helyen vasárnap is szedték, csomózták s szállították a virágüzletekbe az év első virágait. a tavasz közeledtét jelzi, hogy szatymazi domaszék határában hozzáfogtak az őszibarackosok metszéséhez. a hétvégi kiskertek tulajdonosai megtartották az első határszemlét, s megkezdték a borsó és a mák vetését. a szeged-mihályteleki, röszei földiáskertészetekben befejezték a hónapos-retek magjának vetését. a táj kistermelői több mint tízmillió csomó retekre kötöttek termelési szerződést. /mti/

-. -

bb 17. építőanyag irányvonalak

dob/um ká

1979. február 11.

megváltozott irányvonalak a dél-alföldön: nemrég a cukorrépa vonatokat indították nagy számban a területről, ezekben a hetekben viszont elsősorban oda érkeznek a kővel, kavicssal, s más építőanyaggal rakott vagonok. vasárnap békéscsabára, szegedre, makóra tucatnyi irányvonal vitte a zuzottkövet, a sódert a kő- és kavicsbányákból. a területre ezen a napon érkezett 1400 vagonnyi árunak több mint a fele építőanyag volt. a téli szállítási holtszezonban továbbított anyagért jelentős fuvardíjkedvezményben részesülnek a vállalatok. az idén végéig összesen hat-százezer tonna anyag előszállítására kötöttek a vállalatok szerződést a szegedi máv igazgatósággal. /mti/

-. -

bb 18. fiatalok tárlata szegeden

dob/um ká

1979. február 11.

a 13. országos ifjúsági képzőművész tábortársaság részvevőinek alkotásaiból nyílt kiállítás vasárnap szegeden, a november 7. művelődési házban. az ország művelődési házainak, üzemeinek képzőművészeti szakköreiben kitűnt mintegy félszáz fiatal a múlt év nyarán két hetet töltött mártélyon, ahol neves csongrádi megyei festőművészek irányításával gyarapította ismereteit. a szegedi tárlaton 13 fiatal alkotó festményei láthatók, amelyek jórészt az alföldi tájakat, embereket, a mártélyi tiszapartot ábrázolják. /mti/

-. -

13.50/um

14.3.87

- 9 -

bb 19. László Gyula festőművész gyűjteményes kiállítása
szegeden

dob/um ká

1979. február 11.

László Gyula régészprofesszor és festőművész alkotásaiból gyűjteményes kiállítást rendeztek Szegeden, a Móra Ferenc Múzeum képtárában, amely vasárnap nyílt meg. A képtár két épületszintjének kiállítóhelyiségeit tölti meg a gazdag képzőművészeti anyag, csaknem hat évtized termése: olajfestmények, paszettel, grafikák, terrakotta szobrok, kisplasztikák. A festmények és grafikák kortárs művészeket, hírneves festőket, írókat, költőket, muzikusokat ábrázolnak. A kiállítást február végéig tekintheti meg a közönség. /mti/

-. -

bb 20. felhasználható 19 órától !!

befejeződött a háromnapos farsang Kaposvárott.

káp/um ká

1979. február 11.

Vasárnap Kaposvárott a Kilián György Ifjúsági és Utőrő Művelődési Központban befejeződött a háromnapos farsangi karnevál. Délután a farsangoló gyermekszínházok mulattatták a legifjabbakat, délután „maszka-bált”, este pedig látványos karneváli felvonulást rendeztek. Ezen életre kelő csokonaival vitéz Mihály Dorottya című vígposzában megénekelte, a megyebába vonuló tarka sereg, élén a karnevál hercegével, Dorottya kisasszonnyal, csokonaival. Népi együttesek farsangi népszokásokat mutattak be, majd bál sorozattal zárult a nap. /mti/

-. -

bb 21. felhasználható 19 órától !!

ötven éves a nagykanizsai szimfónikus zenekar

tóa/um ká

1979. február 11.

Ünnepi hangversenyt rendeztek vasárnap Nagykanizsán a városi szimfónikus zenekar fennállásának 50. évfordulója alkalmából. A zenekar jelentős szerepet tölt be a város művészeti életében: az évenként 7-8 helyi koncerten kívül üzemekben, iskolákban és a környező községekben is fellép.

/folyt.köv./

- 10 -

15.45/um

16.50/um

bb 21. /ötven éves ..folyt./um

a vasárnap esti ünnepi hangverseny műsorán ösbemutató is szerepelt. Farkas Ferenc Kossuth-díjas zeneszerző, nagykanizsai szülötte „Ének vitéz Thury Györgyről”, címmel kantátát írt a Lengendáshírű várkapitányról, Kanizsavár védőjéről. A kantátát Gulyás György karigazgató vezetésével a debreceni Kodály Kórus előadásában hallhatta a közönség. /mti/

-. -

bb 22. befejezték a szolnok környéki nyulgátak építését -
vasárnap 7100-zan védekeztek az áradás ellen

t ma/gg um ká

1979. február 11.

Vasárnap 7100 ember, 710 közúti jármű és 86 földmunkagép védekezett az árvíz ellen. Emellett 73 vízijármű hordta az építőanyagot az átázott, s ezért a gépkocsik számára járhatatlan gátakra.

Az éjjel-nappali munka nyomán vasárnap estére befejezték a Tószeg, Tiszavárkony, Vezeny, Tiszakécske, Tiszajenő és Martfű lakott területeit védő mintegy 25 kilométernyi nyulgát építését. Az említett térségben, tehát Szolnok vidékén az előrejelzések szerint hétfőre vagy keddre várják a tiszta tetőzést az eddig mért maximum, vagyis 909 centiméter fölötti vízállással. A folyó felső szakaszán viszont - ha lassan is - visszavonulóban az áradás és tiszafürednél 3 centit apadt a víz. Még így is 11 centiméterrel magasabb a vízállás. Az eddig mért csúcsonál. A Bodrognál és a felső-tiszánál már csak őrszolgálatot tartanak a vízügyi szakemberek, a néhány nappal ezelőtti még az árvíz ellen védekezők pedig már hozzákezdtek a megrongálódott töltés kijavításához.

A szombat éjszakai és vasárnapi csapadék nyomán 112 ezer hektárra nőtt a belvízzel elöntött terület. Mintegy két és fél-ezer ember, valamint számos szivattyú vesz részt a belvíz elleni küzdelemben. Nehezíti a munkát, hogy a fagy nyomán az elöntött területek egy részén jégréteg keletkezett. /mti/

17.50/um

- 11 -

18.50/um

bb 23. hegyoldalról a kórházba

i ma/gg um ká

1979. február 11.

vasárnap kedvező hótakaró csábitotta a sielni és ródlizni vágyókat a hegyekbe. a téli sportok kedvelői ellepték a főváros környéki területeket, és sokan indultak gépkocsival a mátára is. a szórakozás, a kikapcsolódás azonban néhány esetben kellemetlenül zárult. a mentőnél elmondták, hogy a délutáni órákig öt sielőt, illetve szánkózót szállítottak a bukások után a hegyoldalokról a kórházakba. /mti/

-. -

bb 24. megindult a közlekedés a tatabánya és szár közötti vasutvonalon

t ber/gg um ká

1979. február 11.

a tatabánya és szár között a teherkocsik kisiklásának helyszínén vasárnap egész nap nagy erővel folytatták a helyreállítást. a vasutasoknak nagy segítséget nyújtott a honvédség, valamint a tatabányai szénbányák vállalat és a tatabányai cement- és mészművek. így az egyik vágányt sikerült 16 óra 15 perckor felszabadítani, megindulhattak a személyszállító vonatok. 18 órakor a teherforgalom is megindult.

a másik vágányon változatlanul folytatják a helyreállítási munkákat. egész éjjel dolgoznak majd, és így arra számítanak, hogy hétfőn a késő délutáni órákban azon is megindul majd a forgalom.

a vizsgálat kétséget kizáróan bebizonyította, hogy a balesetet, amelynel személyi sérülés nem történt, sintörés okozta. a kár megállapítására a szakértői vizsgálatot folytatják. /mti/

-. -

- 12 -

18.15/um

1839/77

bb 25. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke zárásig

um ká

1979. február 11.

1. butoripari papírgyártás fűzfőn
2. közúti hid-gyártás mátranovákon
3. széndioxid ködkamra ajándékba a szolnoki kórházban
4. muzeum lesz a takácsműhely cibakházán
5. primőr uborkák termelése szegváron
6. új könyv tolna megye történetéről
7. tehervonat kisiklása tatabányánál
8. szakmunkástanulók kulturális seregszemléje
9. nádaratás a fertő-tavon
10. szekér gyula kubába utazott
11. zsanai gázkítörés
12. időjárásjelentés
13. mórícz-mesék a pécsi bábszínpadon
14. hattyu vendégek baranyában
15. befejeződött a nemzetközi diákszeminárium
16. kert munkák a szatymazi kiskertekben
17. építőanyag irányvonalok
18. fiatalok tárlata szegeden
19. lászló gyula festőművész kiállítása szegeden
20. befejeződött a farsang kaposvárott
21. ötven éves a nagykanizsai szimfónikus zenekar
22. ár- és belvázi védekezés az országban
23. balesetek a havon
24. megindult a közlekedés a kisiklott tehervonat vonalán
25. hírjegyzék

-. -

- 13 -

- v é g e -

készült az mti belföldi főszerkesztőségében

főszerkesztő: bajnok zsol t

szerkesztette: kálmán sándor

19.05/um

1939/77